

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 9/2024 Συνεδρίασης της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 194/2024

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισηγήση για την έγκριση του τριμηνιαίου προγραμματισμού των αναγκαίων τακτικών κινήσεων των οχημάτων ΚΗΥ 9563 και ΚΗΥ 9449, τα οποία ανήκουν στο γραφείο Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Δράμας, για το Β΄ τρίμηνο του 2024.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **14-3-2024** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **11:00π.μ.** πραγματοποιήθηκε με μεικτό τρόπο, διά ζώσης στο γραφείο 103 του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή. και με τηλεδιάσκεψη, η **τακτική** συνεδρίαση της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/76593/1621/8-3-2024** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010 (όπως τροποποιήθηκε και ισχύει).

Παρόντες ήταν: οι κ.κ.: 1) **Ευκαρπίδης Νικόλαος** Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής, 2) **Ιγνατιάδης Στυλιανός** μέλος, 3) **Ισμαήλο Φατήχ** μέλος, 4) **Οσμάν Πεχλιβάν Αχμέτ** αναπληρωματικό μέλος, 5) **Παυλακάκη Βασιλική** μέλος, 6) **Κόντος Κωνσταντίνος** μέλος, 7) **Κουρτίδης Κωνσταντίνος** μέλος και 8) **Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος** μέλος.

Απόντες ήταν οι: κ.κ. 1) **Μπαχαρίδου Φανή** μέλος και 2) **Δελησταμάτης Βασίλειος** μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα τα οχτώ μέλη, ο Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης.

Κατά την συζήτηση του 4^{ου} εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος προσήλθε το μέλος της οικονομικής επιτροπής Δελησταμάτης Βασίλειος.

ΑΠΟΦΑΣΗ 194: Εισηγούμενο το πρώτο θέμα ημερήσιας διάταξης το γραφείο του Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε. Δράμας, με το υπ' αριθμ. πρωτ: 71688/229/5-3-2024 έγγραφο της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:

Θέτουμε υπόψη της Οικονομικής Επιτροπής:

1. Το Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».
2. Το Ν. 4071/2012 «Ρυθμίσεις για την τοπική ανάπτυξη, την αυτοδιοίκηση και την αποκεντρωμένη διοίκηση Ενσωμάτωση Οδηγίας 2009/50/ΕΚ».
3. Το Π.Δ. 144/23-12-2010 περί του Οργανισμού της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. (Φ.Ε.Κ. 237/Α/27-12-2010).
4. Την με αριθμ.πρωτ. ΔΔ οικ. 366784/5908 / 28-12-2021 (ΦΕΚ Τ.ΥΟΔΔ Αρ.Φυλ.1125 / 31-12-2021) απόφαση του Περιφερειάρχη Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης περί ορισμού Αντιπεριφερειάρχων στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης .
5. Το με αρ. πρωτ. 264462/483/6-9-2022 έγγραφο της Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας ΠΑΜΘ με θέμα «Διευκρινήσεις σχετικά με την κίνηση των υπηρεσιακών αυτοκινήτων και προσώπων του φορέα»
6. Το με αριθμό 4838/15-10-2021 έγγραφο του Εκτελεστικού Γραμματέα της ΠΑΜΘ περί κατανομής οχημάτων στις υπηρεσίες της ΠΕ Δράμας

Αναφέρουμε και τα κάτωθι:

Σύμφωνα με το 264462/483/6-9-2022 έγγραφο της Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας ΠΑΜΘ με θέμα «Διευκρινήσεις σχετικά με την κίνηση των υπηρεσιακών αυτοκινήτων και προσώπων του φορέα», παρ. Α.3 θα πρέπει για την έγκριση της κίνησης υπηρεσιακού οχήματος, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, εντός των ορίων της ΠΑΜΘ ή της ΠΕ (ανάλογα με τη ζώνη ευθύνης κάθε υπηρεσίας), οι υπηρεσίες μετά από τουλάχιστον τριμηνιαίο προγραμματισμό των αναγκαίων τακτικών κινήσεων των οχημάτων ευθύνης τους, να συντάσσουν πίνακα των κινήσεων αυτών ανά όχημα και να τον υποβάλλουν απευθείας στην οικονομική επιτροπή για έγκριση και παροχή εξουσιοδότησης για την υπογραφή των σχετικών Διαταγών Πορείας/Δελτίων Κίνησης στον Προϊστάμενο της οικείας Διεύθυνσης που το υπηρεσιακό αυτοκίνητο έχει παραχωρηθεί και της οποίας το προσωπικό πρόκειται

να μετακινηθεί. Σε κάθε Διαταγή Πορείας / Δελτίο Κίνησης, θα πρέπει να μνημονεύεται η σχετική απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής.

Ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Δράμας, βάσει του με αρ. 4838/15-10-2021 εγγράφου του Εκτελεστικού Γραμματέα της ΠΑΜΘ περί κατανομής οχημάτων στις υπηρεσίες της Π.Ε. Δράμας, εισηγείται προς την οικονομική Επιτροπή, την **α) έγκριση του τριμηνιαίου προγραμματισμού κινήσεων των οχημάτων ΚΗΥ 9563 και ΚΗΥ 9449 (2ο ΤΡΙΜΗΝΟ του 2024)** της Π.Ε. Δράμας ως εξής:

Α/Α	ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ	ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΥ ΘΑ ΕΚΤΕΛΕΣΘΕΙ	ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ΕΝΤΟΣ ΟΡΙΩΝ ΤΗΣ ΠΑΜΘ
1	ΚΗΥ 9563 και ΚΗΥ 9449	<ul style="list-style-type: none"> -Συνεδριάσεις Περιφερειακού Συμβουλίου, Οικονομικής Επιτροπής, Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος Π.Α.Μ.Θ. και του Διοικητικού Συμβουλίου του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης - Συσκέψεις, συμμετοχή σε συνέδρια-ημερίδες-εκθέσεις, συναντήσεις με Φορείς, επισκέψεις σε υπηρεσίες, εκπροσώπηση αιρετών σε εκδηλώσεις, ελέγχους κ.λ.π - Μετάβαση στα αεροδρόμια Χρυσούπολης και Αλεξανδρούπολης και στα λιμάνια Καβάλας και Αλεξανδρούπολης για μετακίνηση του Αντιπεριφερειάρχη στο εσωτερικό και το εξωτερικό - Επίβλεψη εξέλιξης έργων και εργασιών -Έλεγχος συντήρησης Εθνικού και Επαρχιακού δικτύου -Έλεγχος και επισκευή ηλεκτροφωτισμού Εθνικού και Επαρχιακού οδικού δικτύου - Επίβλεψη εγκαταστάσεων Χιονοδρομικού Κέντρου Φαλακρού - Έλεγχος συντήρησης αρδευτικών δικτύων - Συντηρήσεις – καθαρισμούς από υπαλλήλους του εργοταξίου - Έλεγχος συνεργείων καταπολέμησης κουνουπιών/Αεροψεκασμοί - Περιβαλλοντικές αυτοψίες - Ποιοτικός/Φυτουγειονομικός έλεγχος - Επιθεώρηση δασικού οδικού δικτύου - Έκτακτες Ανάγκες- Πολιτική Προστασία- Αντιμετώπιση έκτακτων καταστάσεων που πιθανόν να προκύψουν από φυσικές καταστροφές, όπως δασικές και μη πυρκαγιές, καύσωνας, χιονοπτώσεις, παγετός και πλημμύρες - Κάλυψη Έκτακτων Υπηρεσιακών Αναγκών άλλων δημόσιων υπηρεσιών του Νομού Δράμας 	Όλες οι περιοχές εντός των ορίων της ΠΑΜΘ

β) την παροχή εξουσιοδότησης για την υπογραφή των σχετικών Διαταγών Πορείας/Δελτίων Κίνησης στον Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.

Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Η Περιφερειακή Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει: **α)** έγκριση του τριμηνιαίου προγραμματισμού κινήσεων των οχημάτων ΚΗΥ 9563 και ΚΗΥ 9449 (2ο ΤΡΙΜΗΝΟ του 2024) της Π.Ε. Δράμας ως εξής:

Α/Α	ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ	ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΥ ΘΑ ΕΚΤΕΛΕΣΘΕΙ	ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ΕΝΤΟΣ ΟΡΙΩΝ ΤΗΣ ΠΑΜΘ
1	ΚΗΥ 9563 και ΚΗΥ 9449	<ul style="list-style-type: none"> -Συνεδριάσεις Περιφερειακού Συμβουλίου, Οικονομικής Επιτροπής, Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος Π.Α.Μ.Θ. και του Διοικητικού Συμβουλίου του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης - Συσκέψεις, συμμετοχή σε συνέδρια-ημερίδες-εκθέσεις, συναντήσεις με Φορείς, επισκέψεις σε υπηρεσίες, εκπροσώπηση αιρετών σε εκδηλώσεις, ελέγχους κ.λ.π - Μετάβαση στα αεροδρόμια Χρυσούπολης και Αλεξανδρούπολης και στα λιμάνια Καβάλας και Αλεξανδρούπολης για μετακίνηση του Αντιπεριφερειάρχη στο εσωτερικό και το εξωτερικό - Επίβλεψη εξέλιξης έργων και εργασιών -Έλεγχος συντήρησης Εθνικού και Επαρχιακού δικτύου -Έλεγχος και επισκευή ηλεκτροφωτισμού Εθνικού και Επαρχιακού οδικού δικτύου - Επίβλεψη εγκαταστάσεων Χιονοδρομικού Κέντρου Φαλακρού - Έλεγχος συντήρησης αρδευτικών δικτύων - Συντηρήσεις – καθαρισμούς από υπαλλήλους του εργοταξίου - Έλεγχος συνεργείων καταπολέμησης κουνουπιών/Αεροψεκασμοί - Περιβαλλοντικές αυτοψίες - Ποιοτικός/Φυτουγειονομικός έλεγχος - Επιθεώρηση δασικού οδικού δικτύου - Έκτακτες Ανάγκες- Πολιτική Προστασία-Αντιμετώπιση έκτακτων καταστάσεων που πιθανόν να προκύψουν από φυσικές καταστροφές, όπως δασικές και μη πυρκαγιές, καύσωνας, χιονοπτώσεις, παγετός και πλημμύρες - Κάλυψη Έκτακτων Υπηρεσιακών Αναγκών άλλων δημόσιων υπηρεσιών του Νομού Δράμας 	Όλες οι περιοχές εντός των ορίων της ΠΑΜΘ

β) την παροχή εξουσιοδότησης για την υπογραφή των σχετικών Διαταγών Πορείας/Δελτίων Κίνησης στον Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.

Παρών δήλωσαν τα μέλη της περιφερειακής επιτροπής Κουρτίδης Κωνσταντίνος, Δελησταμάτης Βασίλειος, και Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 194/2024.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΕΥΚΑΡΠΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**ΙΓΝΑΤΙΑΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
ΙΣΜΑΗΛΚΟ ΦΑΤΗΧ
ΟΣΜΑΝ ΠΕΧΛΙΒΑΝ ΑΧΜΕΤ
ΠΑΥΛΑΚΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
ΚΟΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ**